

董建華訪寧波 讚家鄉發展

張蔚文陪同 王輝忠介紹「十二五」規劃實施



王輝忠(左)與董建華互贈紀念品。



董建華一行在寧波幫博物館合影。

香港文匯報訊(記者 茅建興、通訊員 劉德 寧波報導) 全國政協副主席董建華日前在浙江省政協原副主席張蔚文陪同下考察寧波。浙江省委常委、市委書記王輝忠接待了董建華一行，並介紹了寧波經濟社會發展情況。

王輝忠：推進「六個加快」戰略

王輝忠表示，當前寧波正緊緊抓住浙江海洋經濟示範區建設這一重大歷史性機遇，全力實施「十二五」發展規劃，大力推進「六個加快」發展戰略，加快經濟轉型升級步伐，努力爭創科學發展新優勢。寧波的每一個進步和發展，都凝聚着海內外廣大寧波幫人士的殷切關心和鼎力支持。

董建華表示，他一直關注着家鄉的發展。這些年來，

寧波經濟社會發展取得了長足進步，城鄉面貌變化大，百姓生活水平有了很大提高，他為家鄉的發展變化感到由衷的高興，希望寧波市委、市政府按照中央、省委的決策部署，紮實做好各項工作，努力促進經濟社會又好又快發展，力爭取得更大成績。

董建華：寧波城鄉變化大

在甬期間，董建華一行還考察了寧波杭州灣跨海大橋、寧波幫博物館、北甬顧家廟故居等。在寧波幫博物

館，董建華一行人對館內展示的寧波幫文化底蘊的收藏品很感興趣，他們一邊聽工作人員講解，一邊仔細觀看各種展品，並不時詢問珍貴史料物件的來歷和故事，還看到了航運館中其父親董浩雲的航運發展史，及他使用過的打字機、船舵、日記和黑膠唱片等。

肯定寧波商幫文化

除了航運業，董建華一行還了解了寧波幫在製造業、金融業、商貿業等方面所取得的成就，對寧波商幫文化及其傳承表示讚賞。

董建華表示，寧波幫博物館不僅豐富了寧波幫精神的內涵，同時也將激發更多寧波幫人士的愛國愛鄉熱情，對寧波的改革開放和創新發展具有重要推動作用。

龍川鄉會敬老聯歡



龍川同鄉會敬老聯歡大會賓主合照。

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港龍川同鄉會假座九龍佐敦道富臨海鮮酒家舉行辛卯年會員及敬老活動聯歡大會。該會會長黃仕強、理事長葉栢明、監事長黃華安在場熱情迎迓，出席主禮的嘉賓有：中聯辦九龍工作部協理處副處長林琨琅，廣東省河源市歸國華僑聯合會主席黃其敏、副主席黃愛花。當晚，逾300位嘉賓、會員及長者歡聚一堂，喜氣洋洋。

林琨琅：聯繫家鄉旅港鄉賢

林琨琅在致辭時首先向在場長者問好，祝他們身體健康，家庭幸福。他說，香港龍川同鄉會是愛國愛港愛鄉的友好社團，一直以來盡心盡力為家鄉建設做貢獻，是聯繫家鄉和旅港鄉賢的橋樑。他希望未來該會在會長黃仕強和理事長葉栢明的帶領下，繼往開來，會務更上一層樓。

黃仕強：中青要記得是龍川人

黃仕強在致辭時首先感謝該會理監事、會員對敬老活動的積極響應，熱心支持，出錢出力。他說，該會長者積極參與會務活動，起到很好的帶頭作用，在未來的日子裡，該會將加強團結，更廣泛的凝聚鄉親，讓中青一代記得自己是龍川人。

最後，他向對旅港增城同鄉會、香港黎氏宗親會、香港河源社團總會、香港梅縣同鄉會、香港紫金聯誼會、五華旅港同鄉會、大埔縣旅港同鄉會等友好社團的代表致送慶賀花籃表示感謝。

大會是日向在座100多位70歲以上老人致敬敬老禮是，香港亮聲歌藝團表演精彩的節目，包括《我的祖國》、《我是客家人》等愛國愛鄉歌曲，席間設有大抽獎助興，大家共同度過一個熱鬧而溫馨的夜晚。

聖公會「心意行動」籲捐贈器官



香港文匯報訊(記者 解玲) 香港聖公會「心意行動」日前舉行「捨·得愛」電影分享會暨器官捐贈推廣運動啟動禮，邀得香港聖公會教省主教長鄺保羅大主教、食物及衛生局局長周一嶽(見圖)及衛生署助理署長卓端擔任主禮嘉賓。

鑑於本地器官捐贈的數量一直供不應求，香港聖公會「心意行動」今年特別以器官捐贈為重點推廣項目，發動更多弟兄姊妹參與其中，並鼓勵身邊的人參加捐贈，與社會上其他有需要的人分享基督的愛。有賴各位教友、同工和服務使用者的踴躍支持，當日兩場共1,200多張電影分享會門票全部送完，場面非常熱鬧。

鄺保羅：傳揚助人訊息

鄺保羅大主教感謝大家對是次器官捐贈推廣活動的支持。他表示，捐贈器官能幫助病危而急需器官移植的人士延續生命，可謂意義重大，呼籲大家不要忌諱死亡或「怕麻煩」而迴避參與這項善行，並希望各位能將這個助人的訊息傳揚出去。

首播器官受助者宣傳片

除播放電影《守護有心人》(The Blind Side)外，「心意行動」還邀請3位器官移植受助者拍攝宣傳短片，於分享會上首播。大會並安排問答環節，由牧師劉榮佳、范晉豪及香港移植學會前會長、香港移植運動協會榮譽會長周嘉歡解答與會者對器官捐贈的疑問，提升公眾人士對器官捐贈的認識和感情。

「捨·得愛」器官捐贈推廣運動為期1年，除了舉行電影分享會，「心意行動」已印製了2萬5千本小冊子，內載有牧師、醫生和器官捐贈過來人的文章，以便到會內各教堂、學校和服務單位舉行巡迴講座時派發，以及透過播放宣傳短片，鼓勵大家身體力行支持器官捐贈。

孔教總會25日春祭慶典

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 為弘揚孔子儒家思想和表示對孔子聖景的景仰，香港孔教總會將於4月25日舉行連串慶祝活動，由孔教總會會長湯恩佳博士主持舉辦多項慶典，藉此向全世界傳播孔儒文化，促進孔教儒學薪火相傳，為香港、國家，以及全人類締造和諧社會，建立文明秩序作出貢獻。

趙建政沈冲出席「祭孔儀式」

一系列慶典活動包括：上午10時在黃大仙孔子紀念堂地舉行孔聖假日春祭大典。由湯恩佳會長主祭，舉行盛大「祭孔儀式」，敬請國家宗教局領導及特區政府多位官員蒞臨，包括國家宗教局港澳辦主任趙建政、中聯辦協理處副處長沈冲、民政事務局長曾德成等。

下午4時30分在紅磡都會海逸酒店景逸軒舉行國際孔教領袖聯席會議。邀請全世界孔教儒學領袖及幾百位著名孔教儒學專家學者代表歡聚一堂，共商弘揚孔教儒學大計，晚上6時30分在紅磡都會海逸酒店景逸軒舉行香港孔教總會辛卯年董事會就職典禮及宴會。

台山旅港同鄉會600人聯歡

香港文匯報訊(記者 解玲) 台山旅港同鄉會日前在中環美心皇宮酒樓舉行辛卯年春節聯歡大會。江門市副市長陳抗、台山市委書記吳曉謀專程來港為大會主禮。中聯辦九龍工作部副處長林琨琅，全國政協委員劉夢熊，廣東省歸僑聯合會副主席區德強，香港廣東社團總會主席王國強，廣東省僑辦副主任黎靜等出席了晚會。

大會筵開50席，近600位各界友好、會員親臨歡聚一堂。東莞市虎門吳湛輝書記代表鎮委、鎮政府，向香港虎門同鄉總會贈送單位，作為該會的辦公場所。

陳中偉：同心協力營造和諧社會

台山旅港同鄉會會長陳中偉致辭時表示，今年是國家「十二五」規劃的開局之年，大家身處香港，在中央的關心和支持下，要抓住機遇，支持愛國愛港人士參政，提升香港的競爭力，同心協力，營造一個和諧、幸福的社會環境。

陳抗、吳曉謀、區德強在致辭時表示，該會堅持愛國愛港愛鄉的優良傳統，積極參與社會各項事務，為香港的繁榮穩定作出了不懈的努力，成績有目共睹。家鄉人民和政府為旅港鄉親的成就感到自豪，希望鄉賢們一如既往地關注和支持家鄉的各項建設，為更加美好的明天共同努力。

4鄉賢合捐400萬家鄉助學

該會副會長劉祥來致辭時表示，席間，賓主雙方互贈紀念品。鄺文熾、陳國強、陳中偉以及謝天錫4位台山鄉賢都是培正中學校友，為支持家鄉教育事



台山旅港同鄉會舉行春節聯歡大會賓主合照。

業的發展各捐出港幣100萬元，合共港幣400萬元予台山培正中學興建黃啟明校長紀念堂。慈善家陳國強及謝天錫由於公務繁忙，均未克出席當晚大會，分別由副會長陳仲潮以及永遠名譽會長鄺文熾代表頒發，贏得場內一片掌聲。

出席活動的還包括：江門市五邑大學黨委書記王克、台山市委副書記李健慈、廣州南方醫學院教授馬伯揚、廣東省僑聯名譽主席陳毓輝、江門市政協副主席林錦清、江門市歸國華僑聯合會主席張國富、台山市人民政府副市長黃淑賢、恩平市人民政府副市長蔡紅珍、江門市職業技術學院副院長黃堅、台山市政協副主席陳俊立、台山市政協副主席鄭大有、台山政協副主席梁子仁、台山市教育局局長甄景才、台山外事僑務局局長陳耀宏、江門市歸國華僑聯合會專職副主席林春暉、江門市政協副秘書長趙瑞璋等。



鄺文熾、陳國強、陳中偉以及謝天錫各捐出港幣100萬元興建黃啟明校長紀念堂。

基督少年軍家庭運動開幕

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港基督少年軍日前在青年廣場Y展覽平台舉行了「愛·家庭運動2011開幕典禮」，並公布為期9個月的活動詳情。

當日有逾百家庭，包括幼稚園、小學、中學學生及家長出席開幕典禮。香港基督少年軍會牧吳振智、執行委員會主席潘香強、執行委員會義務書記黃承香牧師、社會服務委員會委員蕭智剛、副總幹事李志輝，及民政事務局副秘書長雷潔玉等擔任開幕禮的主禮嘉賓。

系列活動助建和諧家庭

開幕儀式在一片溫馨和諧的氣氛下圓滿結束，為期9個月的計劃正式展開。該會特別針對不同對象預備了一系列講座及工作坊，讓一眾家長及子女按其需要去參與，學習建立和諧家庭生活的技巧及態度。

獲民政局家庭議會支持

是次「愛·家庭運動」活動獲民政事務局及家庭議會支持，為期9個月的活動包括：於5月8日在馬灣挪亞方舟舉行的「愛·相聚」親子歷奇活動等；於4月-12月舉行的「愛·分享」；於6月-8月舉行的「愛·學習」家長講座和隊員工作坊；於9月-11月舉行的「愛·心思」——由隊員親手製作小禮物送予家屬表達愛意；及於12月26日在馬灣挪亞方舟舉行的「愛·嘉許」——「有品家庭」選舉頒獎禮、節目表演、攤位遊戲、親子定向等。



參與「愛·家庭運動2011開幕典禮」的香港基督少年軍成員合照。



香港九龍玉器工商聯會第14屆委員就職典禮暨林福民先生寶誕聯歡晚宴，賓主留影。

港九玉器工商聯就職

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港九龍玉器工商聯會日前假聯邦皇宮筵開近50席，隆重舉行第14屆委員就職典禮暨林福民先生寶誕聯歡晚宴。會上並熱烈恭賀該會創會會長李虎威榮獲緬甸政府頒發參與緬甸國家玉石交易會40年最高榮譽。

緬甸總領事鍾港武等出席

當晚高朋滿座，主禮嘉賓有：中聯辦九龍工作部副處長余汝文、緬甸領事館總領事Mr. Wai Lwin Than、油尖旺區議會主席鍾港武、油尖區食物環境衛生署總監龐國基、油尖區警民關係組總督察簡嘉恆。

大會主席暨該會永遠名譽會長黃達華致歡迎辭，指香港九龍玉器工商聯會乃歷史悠久、具知名度的商會，每年的活動辦得越來越成功，越來越活潑。他祝賀該會創會會長李虎威榮獲緬甸政府頒發參與緬甸國家玉石交易會40年最高榮譽，此乃該會首位獲得此

殊榮者。他說，李虎威會長在業界具有影響力，獲得了業界的肯定，為業界爭光。

余汝文讚聯會維護業界權益

余汝文在致辭時讚揚香港九龍玉器工商聯會成立以來積極推動會員和會務發展，致力維護業界權益工作，取得不少成績。他相信在新屆委員的領導下，該會會務定更上一層樓。他並呼籲大家把握國家十二五規劃的機遇，生意發展更上一個新階梯。

會上賓主歡聚一堂，氣氛熱鬧，當屆主席李譚綺蓮致辭並主持祝酒儀式。香港九龍玉器工商聯會第14屆委員包括：會長李虎威、陳偉豪、鄭照、陸國強、齊國泰、邱如亞、主席李譚綺蓮、副主席鄭麗華、黎日隆、黎何寶嫻、徐永忠、葉穩正、秘書鄭麗華、司庫徐永忠、公關陳偉泉、文娛康樂洗葉社金、梁麗貞、總務譚健華、劉宇輝、邱家銘、福利組陸馮玉珍、彭寶英、吳漢英等。